



除清貧民窟重建新市區

即大道中以南荷李活道以下十二號地

區內所有不及水連殘舊房一律拆除

(六) 重新建設應視爲政府得依據收回官地條例而收回土地的一種「公共用途」，如有需要應制定法律予以規定（第三十八段）

(七) 凡經重新建設區的簡要計劃列爲社會用途所必需的官地，其承批人可作比較（第五十四段）

(八) 設於重新建設區內，榮華收回然

人交出土地，以之交換在其他地區承批

(九) 重新建設區內，榮華收回然

不供社會用途的土地，應售交私（再予發展，然在出售條件中，必須聲明對之

應有若干管制（第五十二段）

(十) 政府應紀錄各某一定新建設

分區內，公開拍賣土地及直接批予土地

的收入與政府進行重新建設的費用，俾

作比較（第五十四段）

(十一) 計訂的重新發展區內的產

業不必繳納發展費（第五十七段）

不顧居廉屋或徙屋

居民可獲歸賠償金

(十二) 被迫自重新建設區遷出的

居民應可在政府廉租屋邨中獲得住所，

善不能相負所需繳交之租金，則應可在

徙置區獲得住所。不擬接受廉租屋或雖

有資格搬入徙置區而不願接受徙置居住

所者，應雙倍賠償金（第六十三段及第

六十四段）

(十三) 凡不能依據此等辦法使之

重新定居者，均應由徙置事務處處長接

照已定程序予以協助（第六十五段）。

(十四) 政府廉租房建築計劃及技

術目標，均應每年增加二萬人（第六十

七段）。

(十五) 商店及工商業樓宇之住客

均應依賠償委員會估定之款額予以賠償

(第六十八段)。

(十六) 本報書內第二十五段至第

六十八段所述公佈簡要計劃及實施重新

建設計劃的程序，日後如有相當面積的

地區被認爲需要重新予以建設時，均應

依之辦理（第七十六段）。

談情電話

理爲何物之一舉，但望你的兒子不會同

他明白此點否？

今天雖然華僑社會上有不知道德倫

流言，分辨錯誤之途，願崖勒馬，未

為晚也。

欄專光池劉

紫羅蓮

肺人感聖至情至

片影

佳的

來以

史有

情

曼七

全

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七

影

伊

部

全

影

七

曼

七